MaTeMaTHYEeCKHH

aliiapar ¢K3HKH



«Hu o0na u3z ecmecmeennbvlx HAYK, eClu 0€10 He
uoem 0 COOpanuuU Colpo20 mamepuana, a o
oelicmeumenbHoM meopuecmaee, He 00ouoemcs 0e3
MamemamuKku - mamepu ecex HayKk.

Umo kacaemca puzuku, nocmaeieHHOU énepeou
OpYy2UX HAYK...mMO 6 HACMOAULEE EPEMA MAMEMAMUKA U
¢uzuka 00 makoi cmenenu CaIUIUCL 8 0OHO Ue0e€,
YUMo UHO20a MPYOHO OMOEIUMb — 20€ KOHYACHICA
puzuka u Hauunaemca mamemamurkay.

Pycckuu yuenwviu B. A. Cmeknoe
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ITpucmaskxu u MHOM¥cumeau 041 00pa3oeaHuUs
JdecamuuHbIX KPAMHBLIX U 00AbHBIX eOuUHUU.

[Ipu n3ydeHus: GpU3MKA OPUXOJUTCS CTAIKHUBATHCS CO
CJIMIIIKOM OOJBIIMMHU U CIIMIIKOM MaJIbLIMM (PU3HUYECKHUMU
BEJIMYMHAMM.

[To3TOMY IPUHSATO €IMHUIIBI U3MEPECHUS (PU3NYECKUX
BEJIMYMH 3aMUCHIBATH C OMOIIBIO CTAHAAPTHOTO BU/IA
YHCJIa WIN C TIOMOIIBIO IPUCTABOK U MHOXKHUTEIIEN.

Hampuwmep:
F=512MH= 5,12-10°H

d=3um= 3-10""Mm



TaOJimiia npucTaBOK U MHOZKUTEJIEN

KpaTHBbIE JlOABHBIE

[IpucraBku MHOXKUTEAD IIpucraBku MHOXKUTEAD

dkca (I) 1018  |arTO (aA)| 1018
Mera (1) 1015  |demto ()| 10715
Tepa (T) 104 |muko (m)| 1012
Tura (I 10° Hano ()| 1079
Mera (M) 10° MHKpO (MK) | 107°
Knio (k) 103 MIJLIH (MM)| 107°
Fekto (r)| 102 cantu  (¢) | 1072
Nleka (1) 101 neum  (m) | 101




Jlna 3anomunanusn nauoonee ynompeonaemolx 6 (puzuxe
NPUCMABOK UCNOIb3YEMCA CAeOYIOUUI MHEMOHUYECKUI nPUEeM:

1. nasd YMCHBIHIUTC/IBHBIX IIPUCTABOK:

MIJTH - 1073

MHKpO - 10°°

mawo - 10~  «MHMHHanHdem»

nuKo - 10 12 10 3BY4YaHUIO HAIIOMUHAIOIIIEE
eMT0 - 1015 rpedeckKoe CIOBO.

2. MJIA yBeJII/I‘II/ITeJII)HI)IX HpI/ICTaBOK:
KHjio - 103 -
Mera - 10° «KHMEeTHuTe»

I'ura - 10° T10 3BY4YaHHIO HAIIOMUHAET
Tepa - 1012 | SIOHCKOE CII0BO




IIpubaudiceHHble 8blMUCACHUA
6 3adauax no pu3uxe

1. 3navamme nM@pbI YUCIA.

3HavYaIMu udpaMu 4uciia Ha3bIBAKOTCS BCE €r0 MUMPBI, KPOME
HYJIEH, CTOSIIIIUX JIEBEE MEPBOM, OTIIMYHOM OT HYJISA HUQPHI, U
HYJIEW, CTOALIMX B KOHILIE YHCIIA, €CJIM OHU B3SThl B3aMEH
HEU3BECTHBIX WJIM OTOPOIIIEHHBIX [IUPP.

2) 0,00 630400 ) 8030 000
< )~

He3znauamue |3Hauammue 3Hauamue He3nauammue

0,006304000=6,3 " 1072
8 030 000 =8,03-10°



IIpasuaa oxpyzaeHus:

1. Ecnu nepBast orOpackiBaemas 1ugpa 0oibliie 4, TO MOCICTHSIS
coxpansieMmas nudpa yBeIUYNBACTCS HA CIMHUILY.

Hanpumep, npu okpyrienun 10 coteix 46,2872 = 46,29.

2. Ecnu nepBas otOpacsiBaeMas nudpa MeHbIe 4 WK paBHa 4,
TO TOCIICIHSS coXpaHsieMas 1udpa HE U3MEHSIETCS.

Hanpumep, npu okpyrienun 10 coteix 13,924 = 13,92.

3. Ecnu orOpackiBaeMas 4acTh YMCJIa COCTOUT U3 OJHOM IIH(DPHI
5, TO 4MCIIO OKPYIVISIETCS TaK, YTOOBI ITOCICIHSS COXpaHsemMasl
n¢pa OblIa YETHOM.

Hanpumep, npu OKpymieHUH 10 AECATHIX:

43,25~432; 43,35~43.4



Mamemamuueckue deticmaeust ¢ NPUOAUNCCHHbBIMU
yucaamu — npasuad noocuema uugp.

HpI/I CJIOXKCHHUH Y BBIYUTAHHUH B PC3YJIbTATC COXPAHAIOT CTOJIBKO ACCATUYHBIX
3HAKOB, CKOJIBKO UX COACPKHUTCA B HHNCJIC C HAUMCHBIIINM KOJIMYCCTBOM

necsTdHbIX 3HakoB. Ilpumep: 274,1 + 87,4 3 = 361.5.

[Ipy yMHOXECHHH | ICJICHUH B PE3YJIBTaTe COXPAHSIOT CTOJIBKO 3HAYAIINX
(P, CKOIBKO X UMEET MPUOIMKEHHOE YHUCIIO ¢ HAMMEHBIITUM KOJTHYSCTBOM
3Hagammx nudp (6e3 Hyen).

Mpuvepsr: a) 3,2:12,56 = 40,192 = 40,2;  6) 243,25 : 11,2 = 21,7
Pesynbrar noacuera 3Ha4eHUM QyHKIUN x™; %x; logx HEKOTOPOIO

NPUOIMKEHHOTO YKCIIa X JIOJKEH COJIEPKATh CTOJIBKO 3HAYAIUX AP,
CKOJIBKO MIX COJIEPKHUT YUCIIO X.

[lpumepst: a) 3,14% = 9,8696 ~ 9,87 0) v31=5,4772 = 5,5.
Eciu HekoTopbie MPUOIMKEHHBIC YKCiia UMEIOT OOJIBIIE IECATUYHBIX 3HAKOB
(Ipu CJIOKEHUHW WJIM BBIYMTAHWN) WK OOJIbIIE 3HAYaIuX Hudp (mpu

YMHOKE€HHWH, JICJICHUN, BO3BEICHUN B CTEIICHb, N3BJICYCHUN KOPHS ), YEM
IPYTUE, TO UX MPEABAPUTEIILHO CIEAYET OKPYIIIATH, COXPaHSS TOJIBKO OJIHY

JUIITHIO HUDY. 103
@) 103,7 - 21,3385 ~82.4; 6)1,2-37,82-27,425~1,2



Pewenue ypasHeHuil nepsou
cmeneHu ¢ 0OHUM HEeu368€ECIMHbIM.

s pewenus ypasuenuii HeobX00UMO yMemb.

1. OcBOOOXAAThCS OT 3HAMEHATEJIS — 3AMUCATh YPABHEHUE B OJIHY
CTPOUYKY;
2. W3 ypaBHEHUS 3alIMCAHHOTO B CTPOYKY, ONIPECINUTD HYKHbBIN

rnapameTp. a a

Pemenue ypaBHeHuii Buaa ; =b>3a=hx S>x= E

Muemonnveckoe npasuiio pemenns: «HEU3BECTHOE paBHO: TO YTO
HAXOJIUTCS 33 3HAKOM PAaBEHCTBA. PAa3AEIUTh HA KOO(POUIIMEHT niepen
HEU3BECTHBIM». IIpoBEpUTH Ha IPOCTOM BBIPpAKECHUH

10
10 = 2x >x=7
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Keadpamnuvie ypasHeHus

Ypaseunenusn euoa ax:+bx+c+0 , 20€ X —

nepemennasn; a, b, c — nwooe uucno, npuuem a # 0,
Ha3bleaemcsa Keaopamuwvim. Boiparcenue D= b2 —4ac

HAa3bleaemcs OuCprnunaHmOM u ovosnauaemcs D.

Kopnu xeaopammnozo ypagnenus naxooam no

—-b++D

112 = 2a

dopmyne:




ax* +bx+c=0

b

x(ax+b) =0=> x; =0,x, = =

RN 2+ c =0 => ax® = —c

X912 =%

C
a




CucreMma ypaBHEHUU

[Ipu pemennu 3a1a4 no Pu3nKe HEOOXOIUMO YMETh
pelIaTh CUCTEMBI JBYX WJIM OOJIBIIETO YKCa
COBMECTHBIX YPABHEHUM.

[Ipu pemeHun CUCTEM YPaBHEHUN UCIOIb3YETCS
HECKOJIBKO OCHOBHBIX CIIOCOOOB:

1. Cnocod anzedpauuecko20 CoMHcCeHus;

2. Cnocod noocmanoexku.:

3. Cnocob cpasnenusa (ananocuu) u opyzue.




B (hbusuke yacTo MCII0/JIb3yeTcCA
CnNoco NnoOCMaHoOBKU.

llpumep: HanTu Maccy BOAbI, MOAHABIICHCH B KAMMUJIJISAPHON

TpyOKe nuamerpom d.
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CCUCHMA KAIINJLJIAPa
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BricoTa moagusaTtusa

KNJIKOCTH B KAITWJJIAPC



Cnoco0 aHaAJIOTUH (cpaBHenusn)

Ne 351-J1. IIpy:xuHa AMHAMOMETPA MO AeUCTBHEM CHJIbI
4 H ynauauiaach, Ha 5 mMm. OnipeaeauTsb BeC rpysa, noj
JAeCTBHEM KOTOPOI0 3TA NPYKUHBbI YIJIMHAETCH HA 16 MMm.

F1 =4 H Fyopp1=k-A01Q Fy,2 = k- Af,
Al1t =5S5mMm 0,005 m
Alz =16 Mm|0,016 m Fypa B k-A¢,
F2 =? Fyp2 k-A4%
Fynpa A%, _ 5 F1-4f; _4H-0,016m
Fyuna A&, 27 ALy 0,005 M

OtBer: 12,8 H



